

## 感恩大法救了我我和我的家人

【明慧网】我在大法中修炼快三十年了，感恩师尊慈悲救度，弟子无以言表。

### 在苦难中挣扎

1987年，我在结核医院住了半年，我左肺叶坏死，因为靠近肺门和心脏，所以不能做手术，整个肺叶里边烂，外边是一层膜囊，膜囊不断地向外扩，里边不断地烂，药攻不到病灶，可是长期吃药却把我的五脏六腑都给吃坏了。当时用的是抗痨药，打针用的是链霉素，最

后针也打不进去了。大夫说：“你出院吧，啥药都用了，治不了了，回家养着吧。”

我回家后，把病历交给公司的保健医生，保健医生接过病历看完片子说：“你没有治疗价值了，养着吧。”意思说，等死吧。那时我不到三十岁，孩子才五岁。对于病入膏肓并且绝望的我来说，死并不可怕，可我舍不得孩子，我十岁时就没有母亲了，深感没有母亲的孩子是很痛苦的，我不能让孩子象我一样从小失去母爱，为了可怜的孩子我也不能死。于是我找中医、吃中药，没效果，我想可能是药量不够、大夫不敢加大药量，我久病成医，买中药词典按药方查看，自己开药方，加大剂量，因药量大中毒了，吃了一年半的中药不再吃了。又吃西药吃了两年，五脏六腑都吃坏了，是药三分毒，从此我发誓永远不吃药打针了，也不住医院了。

这时邻居来劝我学气功。有病乱投医，我学了一大堆气功，也没好。有人又说学佛教吧，我又走入佛教，各种形式过了一遍，钱没少花，精力没少费，还没好。由于啥



都学，乱七八糟的身体又添新病了。我人生的路走到尽头了，绝望了。我下决心以后啥都不学了。

### 天无绝人之路

我的老邻居曾多次劝我：“学法轮功吧，不要钱，可好了。”我认为气功都是骗人的，为赚钱的，我不学。一次，老邻居又来电话，请我们去她家吃饭。在吃饭时，邻居给我放录音，是师父在济南的讲法，我听着听着，发自内心的感觉是那么的好，就大声和邻居说：“这就是我要找的！怎么不早告诉我呢？”其实她已经和我说过好几次了。

自从听了师父的讲法录音，我决定要永远学下去。在炼功点，我炼了三天，咳嗽了三天，吐了三天，都是成块的浓痰。之后，我的肺病就好了，五脏六腑都被师父换成新的了，跟年轻人一样，单位体检，我的肺一点阴影都没有。

从1994年到2024年，三十年了，我再没吃过药、打过针。在我遭到中共邪党迫害时，尽管我被迫害得只剩皮包骨了，但肺一点事没

有。我回家后通过学法炼功，一片药没吃，身体很快恢复健康了。还有，我生孩子后落下了类风湿症，痛得入骨髓，修炼后好了，十二指肠球溃疡也好了。我姐姐曾这样形容当时的我：“如果你眼睛不动、不笑，以为你死了呢。”

### 全家受益

看到我奇迹般的健康活下来了，姐姐见人就说：“我妹妹真是炼法轮功炼好了！”姐姐患严重脑溢血住

了医院。我让姐姐听大法师父在广州讲法录音，她恢复得很快。和她同一个病区的患者中，姐姐病最重，可她恢复得最快。姐姐出院后，一直听师父讲法。现在她的大脑萎缩症好了，她脑子清醒，口齿说话清楚，相貌端正，人也白胖了。姐姐经常跟找她聊天的人说，以前我妹妹常跟我说，我也不信，现在亲身体会到法轮大法好了。

看到我修炼后身心出现的巨大变化，我丈夫、婆婆、二哥、二嫂，大哥大嫂的女儿、儿子儿媳和小叔子的妻子都学法轮功了。

我的外孙女更是受益者，她是早产儿，提前两个月出生，体重才三斤八两。她小时候头发没长全，智商和正常出生的孩子有差距。外孙女出生后，我就让她听师父讲法，到她两岁时就开始学宝书《转法轮》，上学前《转法轮》的字她基本上都认识了。她学大法后大法开发了她的智力，被一所市重点小学奇迹般地录取，现在上一年级，在班里她年龄最小，成绩不错，老师同学都喜欢她。

◇文/中国大陆大法弟子

# 汉中市老嫗遭警察恐吓：打断腿、往死里打……

【明慧网】二零二五年二月上旬，汉中市南郑区大河坎派出所警察闯到法轮功学员贾秀芳老人家恐吓：要是再出去张贴真相资料就打断她的腿，发现就往死里打。

贾秀芳现年 70 岁左右，汉中市宁强县人，她长期在汉中市打工，目前租住在南郑区，靠捡废品维持生活。

二零二三年十月九日，贾秀芳老人被闯入家中的警察绑架、非法拘留十天。她回家后，南郑区大河坎派出所警察对她进行跟踪、监控，多次上门骚扰，逼迫贾秀芳在



邪恶的“承诺书”上签名，并拍照，恐吓贾秀芳说已查到她在明慧网上的声明，要挟贾秀芳给他们写什么保证。

二零二五年二月上旬，大河坎

派出所警察又闯到贾秀芳老人家骚扰，说在江边发现的大法真相粘贴是她干的，野蛮非法抄家，抢走大法书籍。警察临走还恐吓老人：要是再出去张贴（真相粘贴）就打断她的腿，发现就往死里打。

大河坎派出所警察频频骚扰贾秀芳老人，不断对她施压，使她在恐怖气氛中度日，身心备受伤害。

南郑区大河坎镇派出所：

所长鲁保明 13399167500

警察欧海生 19888960823

南郑区大河坎社区：

书记刘远军 13709165511◇

## 汉中市新闻简讯

### 汉中市汉台区法轮功学员曹正德被非法抄家

2025年2月12日，正值元宵佳节，一伙自称是国保大队的人突然闯入法轮功学员曹正德家中，非法抄家，抢走法轮功书籍、播放器等私人物品。他们没有穿警服，没有出示任何证件和法律手续，也没有留下物品清单。为首的人自称姓周，态度恶劣，恐吓两位老人，以子女工作、家人人身安全、住房等威胁、逼迫近 80 岁曹正德老人交代资料来源。

### 汉中市勉县天荡路派出所警察骚扰法轮功学员肖荣

2025年1月14日，天荡路派出所警察胡军建打电话叫肖荣到天荡路派出所去一趟，如果不去，他

们就到家里来。肖荣去了。警察胡军建让两名年轻的警察接待了她，叫肖荣配合他们的工作。肖荣说：配合你们什么工作？坑蒙拐骗偷抢的，你们不管。我是合法公民，做好人，却被你们呼来唤去的。怎么配合你们工作？！有一个警察说了一些威胁的话，肖荣不配合他们，也就让她回家了。

### 汉中市勉县法轮功学员钱自平被骚扰

2025年2月11日上午，汉中市勉县城东派出所两名警察上法轮功学员钱自平家敲门骚扰。当时她没在家，她丈夫开的门。警察说是例行公事，诱骗她丈夫签了字。

勉县城东派出所：

高晓和：19916162858。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

